

2011年9月29日 星期四 统筹 曹杰 编辑 黄盈 校对 学文 王阳 版式 李仙珠

手续繁多? 跨海时间从4周缩短到半天 遇上雷电? 广州机场腾冰箱存放“生命种子” 台湾叔叔,我想见到你……



晶晶露出幸福的笑容。

昨日上午10点,窗外秋雨霏霏,干细胞移植室一扇紧闭的小门打开了,一个戴着蓝色头套、白色口罩,穿粉红色棉睡衣的小女孩从里面慢慢走了出来。当她看到面前熟悉的身影时,立刻快步上前和一个戴眼镜的黑衣女士紧紧拥抱在一起。

“妈妈,我想你!”小女孩声音哽咽,把头贴在黑衣女士胸口。“妈妈也想你”女士揽着她,潸然泪下。为了这个拥抱,母女俩已经等了48天。

面对镜头,晶晶说:“有机会,我要到台湾去看给我捐干细胞的叔叔!”

晚报记者 张翼飞 文/图



离开干细胞移植室的刘晶晶和妈妈紧紧拥抱在一起。

一波三折 干细胞火线传递

在医院里我真的好孤独。每次我忍不住想哭的时候,我都对自己说:“晶晶,我们不哭,一切都会好起来的。”

在医院台湾造血干细胞进入内地,需要办理血液制品入关手续,正常情况下,办手续需要4周时间。

但台湾捐赠方无法等待,医务人员和家属急得一头火。

河南省卫生厅工作人员特事特办,大开绿灯,用最快的速度办理手续,卫生厅厅长刘学周立即签字,只用半天时间,手续全部完成。

解决了一个问题,又一个难题出来了:由于捐赠者在马来西亚工作,何时赴台湾时间不好确定,即使到了台湾,由于待的时间很短,郑州的医务人员在短时间内难以办理赴台签证。

正在为难时,医生打听到广州南方医院的医生也要到台湾取造血干细胞,与对方联系后,南方医院欣然答应。

7月28日下午,在广州白云机场,血液科护士长朱趁红从南方医院医生手中接过了宝贵的“生命种子”,将乘当夜10时的飞机返郑。

谁知广州和郑州都是雷电交加,飞机无法起飞和着陆。

为了保护好造血干细胞,广州白云机场破例将地勤休息室的冰箱腾空,把“生命种子”放了进去。

朱护士长一直在机场等到凌晨3点多,飞机才起飞,清晨5点半到达郑州。

记者手记

刘晶晶今天太兴奋了,她可能还没有时间记日记。如果她要写下今天的感受,最多的两个字,一定是感谢。就像她曾经写下的对爷爷的感激之情一样,她会充满感激之情地记下这难忘的时刻。按照国际惯例,医疗系统接受器官捐献的捐赠者是不和捐赠者会面的,但晶晶一定有自己的表达方式。比如画一幅想象中台湾叔叔模样的画,一定是带着笑脸的,就像此刻在病房中露出笑脸的她一样。爱,应该就是温暖和快乐的。

血浓于水 跨海捐献民族大爱

爷爷每天起得比鸡早,睡得比狗晚,干得比牛多,辛辛苦苦把我拉扯长大。这一切我都看在眼里,记在心里,一辈子不会忘记您对我的好。

我现在生病了,您不管春夏秋冬都忍着脚痛给我送饭,我希望您能健康、快乐,谢谢您,爷爷。

8月12日进入移植室,经过10天预处理,8月22日,医生将造血干细胞输入晶晶体内。由于孩子体质瘦弱,身体耐受力差,加之长期贫血,心脏功能不好,医务人员非常担忧。他们为孩子做了精心的准备和严密的设计,严防移植中出现出血、感染、内脏损伤等各种问题,在医生、护士精心治疗和护理下,晶晶移植过程稳定,未出现并发症。

血液科主任赵晓武说,晶晶目前情况很好,多种检测结果已证实,台湾同胞的造血干细胞已经植活,孩子的造血系统正在全面恢复。晶晶走出移植室,应该是大陆、台湾同胞共同奉献爱心的结果,彰显了中华民族的大爱。

用手机学新知识 做个学习型动派

入门级、资讯级、发烧级,无论哪一级,动感地带套餐可帮你



上大学是干什么的,当然是学习了。现在加入动感地带,让你爱学习,还不做书呆子,成为一个学习型动派。

晚报记者 祁京



入门级学习型动派 手机阅读读翻天

成为学习型动派,你不看“书”依然可以学到很多东西,因为有手机阅读。知道什么叫做“手机阅读”吗?就是从今以后再也不用携带厚厚的书出门了。简简单单打开手机,就能随时随地阅读各类最新、最热门的小说,无论你在在线阅读还是下载后阅读,都是免流量的哦。

用手机阅读,还有机会和名师面对面,这不,上周很多手机阅读的用户就和河南大学的王立群教授面对面交流,这就是手机阅读的名家大讲堂。大讲堂通过新书首发等线上线下活动,邀请知名作家参与,以名师智慧激发思想,

拓展视野,增长知识。

开通方式:发送“手机阅读”到10086,系统将下发链接地址,点击即可。

小贴士:用户可选择以点播或包月的方式使用“手机阅读”。

“点播”:按字收费的,0.04元/千字;按章收费的不足1000字减免原则计费,单章小于1000字不收费,点播计费原则上不高于10元/本。

“包月”收费标准为:3元/月和5元/月,用户订购包月可免费阅读产品包内图书,同时享受产品包之外全价产品八折优惠。

学习型动派必备利器 动感地带套餐

要做学习型动派,就选动感地带吧。

现在入网动感地带,每月可以享受400条免费短信。同时,动感地带还送3个月总价值18元的畅打包,每月可以免费跟朋友通话200分钟,发短信申请加入“超级M好友”活动,享受到10月31日前在郑州本地主叫M群内本地移动好友号码的实收费用,当月收取,次月返还50%,最多可返还30元。

如果上网需求多,办理动感地带MO套餐,即可享受每月最多170M的免费上网流量,足够日常看新闻、聊QQ、发微博所需了。同时,如果你的手机支持WLAN,还可以发送指定短信代码到10086开通高校WLAN套餐,在12月31日前享受到高校WLAN套餐当月扣费次月返还的优惠,若是当月高校WLAN套餐订购状态未发生变化,且成功登录高校WLAN并产生高校WLAN数据流量,还可获得额外的话费返还奖励。

资讯级学习型动派 手机报阅尽天下事

上大学了,知识面也宽了很多,作为M-ZONE人,资讯当然要第一手掌握,这时候你最需要的就是手机报。

如果说手机阅读是一个收藏古今中外名著的图书库,那么手机报就是一个网罗最新资讯的掌上宝典。它包括了《新闻早晚报》、《中原手机报》等省内最权威的报纸信息,对

用户的信息需求提供了针对性、系统性的灵活服务。

小贴士:对时事热点比较关注的学子可以发送HNZB到10658000,直接订阅《新闻早晚报》,手机都会在每天的早晚接收到《新闻早晚报》的新闻时事短信,也可发短信ZYSJB到10658300,订阅一份《中原手机报》。

发烧级学习型动派 MM商场玩遍应用

M-zone人玩手机就要玩出自己的个性,没有新鲜手机主题、没有潮流应用程序、没有全新的娱乐游戏怎么行?现在想要让自己的手机应用与众不同也很简单,只要通过电脑登录<http://mm.10086.cn>、手机登录a.10086.cn下载客户端,在中国移动Mobile Market移动应用商场就可随时体验、下载、订购超多游

戏、主题、软件、视频、音乐、图书等应用程序,享受一站式服务,寻找N多精彩。

小贴士:用移动MM,下载手机客户端是最方便好用的,只要发短信MM到10658800,获得WAP Push链接点击下载安装即可,有了手机客户端,随时下载应用很high的,而且下载和使用客户端还不收流量费,省钱。